



S c h v a l u j e

rozpočtové opatření č.7 – příjmy a výdaje 75.613,-Kč

Hlasování:

PRO: 9

PROTI: 0

ZDRŽEL SE: 0

Výsledek hlasování: usnesení přijato

#### **4. Změny v odměňování zastupitelů**

##### **Usnesení č. 2/2014**

Zastupitelstvo obce po projednání protinávrhu předloženého zastupitelem panem Ruprichem, aby se vzdali neuvolnění zastupitelé celých odměn do konce funkčního období, bylo hlasováno nejdříve o protinávrhu, který nebyl přijat.

Zastupitelstvo obce po projednání

s c h v a l u j e

na základě usnesení vlády č.960, kterým se mění nařízení vlády č.37/2003 variantu č.C1 – vrácení odměn na úroveň roku 2010 od 1.1.2014 následovně.

Místostarostka 14 180,- Kč člen výboru ne zastupitel 540,- Kč

Předseda výboru 1 300,- Kč zastupitel obce 540,- Kč

Člen výboru zastupitel 1 060,- Kč

Hlasování:

PRO: 6

PROTI: 1

ZDRŽEL SE: 2

Výsledek hlasování: usnesení přijato

#### **5. Různé**

1/Obec Příšovice oslovila sousední obce, zda nemáme zájem o zřízení společné obecní policie a jejího společného financování. Zastupitelstvo po projednání neuvažuje o takovéto spolupráci.

2/Bylo vyhlášeno výběrové řízení na stavební úpravy MŠ. Otvírání obálek 17.2.2014, vyhodnocení 19.2.2014 na veřejném zasedání.

3/Starosta podal informaci o veřejné zakázce na kanalizaci u hřiště, k zahrádkářům ke trati, u Antolinu a přeložku vodovodu u mostu na Lažany. Zajišťuje VHS. Otvírání obálek 16.1.2014.

4/16.1.2014 je veřejné zasedání členské schůze Mikroregionu Jizera na MÚ v Turnově.

5/Zastupitelé byli seznámeni s tiskovou zprávou VHS o stanovení ceny vodného a stočného. Zastupitelé vyslovili nespokojenost se zvýšením ceny a uložilo starostovi při stanovování ceny pro rok 2015 předložit zastupitelstvu veškeré podklady a k posouzení a zavazuje jej jednat na základě rozhodnutí zastupitelstva obce.

#### **6. Diskuse**

Zastupitel Maděra:

a/vysvětlil z jakého důvodu bylo vzneseno pochybení v určení platu starosty obce za rok 2013. Celá záležitost byla způsobena chybným rozhodnutím auditora, který prováděl kontrolu hospodaření a v důsledku použití chybné vyhlášky došlo k nesprávnému výpočtu. Starosta obce se omluvil za vzniklá pochybení a způsobené

problémy a jelikož byl vyplacený finanční rozdíl vyrovnán v určeném termínu a nedošlo k žádnému poškození ani obohacení, považuje zastupitelstvo celou záležitost za vyřízenou.

b/ podal informaci o jednání k územnímu rozhodnutí tréninkové motokrosové dráhy.

c/ požadavek na uklizení pozemku u domu pana Mastníka a upravit do původního stavu.

d/ požadavek seznámit ředitelku MŠ s opraveným rozpočtem na úpravu MŠ.

e/ požadavek na ověření platnosti programu obnovy vesnice (asi platnost jen do konce r. 2014) a zahájit přípravu na vytvoření nového programu obnovy vesnice, neboť bez něho nelze čerpat řadu dotací. Na projekty, které nejsou v tomto strategickém dokumentu uvedeny nelze čerpat dotace.

f/ analyzovat možnost vystoupení z VHS

g/ upozornil na složený bioodpad v místě původního kontejneru u valu.

Zastupitel Ruprich:

a/ domnívá se, že není třeba vodné a stočné navyšovat a chce vědět, jak bude starosta hájit obec.

b/ vznesl připomínku k úrovni zápisů a překlepům na předkládaných dokladech a vznesl dotaz, proč nepožizuje zápis paní účetní. Dále požaduje, aby bylo pořízeno záznamové zařízení, které by odstranilo pochybnosti o tom, kdo co řekl.

Starosta odpověděl, že paní účetní nemůže zajistit na každé zasedání hlídání dcery, ale domnívá se, že zápisy jsou přehledné a dostačující. Zastupitelé vyslovili souhlas s pořízením záznamového zařízení.

c/ požádal o vysvětlení proč bylo rozpočtové opatření předkládáno ve třech verzích a opožděně.

Starosta vysvětlil, že 1. opatření bylo z důvodu, aby nemuselo být chybné navýšení odměny ve výši 16.000, Kč provedeno složitější účetní operací vyrovnáním rozdílu vložení do pokladny obce, ale snížením výplaty v prosincovém termínu a zároveň opatření bez navýšení odměn, aby bylo schváleno rozpočtové opatření týkající se hlavně voleb. Jelikož tato varianta nebyla schválena, bylo předloženo opatření bez tohoto navýšení jen s navýšením fakturace VO u hřbitova. Jelikož platba fakturace Mikroregionu Jizera přišla 3 dny před zasedáním bylo opatření č.6 vystaveno účetní k tomuto datu a jelikož další vyúčtování víceprací přišlo v den konání veřejného zasedání, bylo vypracováno třetí rozpočtové opatření, aby mohlo být schváleno do konce roku 2013.

Zastupitel Černý:

a/ připomínky ke zveřejňování platu starosty a vzniklému pochybení. Proč starosta po ústní dohodě krajským auditorem následně neinformoval na nejbližším veřejném zasedání zastupitelstvo obce a vše se snažil legalizovat až rozpočtovým opatřením č.6 předloženým na veřejném zasedání zastupitelstva 11.12.2013. Odměna byla vyplácena od měsíce února do října 2013.

Starosta vysvětlil, že odměnu starosty neschvaluje zastupitelstvo, ale na odměnu má ze zákona nárok, tak nepovažoval za nutné, pokud byla vypočítána auditorem, toto zveřejňovat, protože navýšení odměny má každý měsíc k dispozici jak finanční, tak kontrolní výbor v měsíčním vyúčtování a nemohl předpokládat, že výpočet auditora je chybný.

b/ vznesl dotaz k pořízené komunální technice na uskladnění a pojištění. Starostou bylo zodpovězeno.

Místostarostka:

a/ informovala o připravovaných akcích.

Masopust – 22.2.2014

Zájezd do Stavovského divadla – 24.2.2014

b/ reagovala na výzvu podanou na posledním zasedání k odstoupení z funkce. Uvedla, že se nedopustila žádného závažného pochybení, kvůli kterému by měla rezignovat na funkci místostarostky.

Zastupitel Ruprich připomenul, proč vyzval na minulém jednání zastupitelstva místostarostku k rezignaci.

Reakce zastupitele p. Rupricha – znovu připomenul proč místostarostku vyzval k rezignaci, „opakovaně chybuje v procesních záležitostech“ poslední byl pokus předložit jiné rozpočtové opatření během zasedání.

Reakce místostarostky – na devátém veřejném zasedání, kdy jsem byla vyzvána k rezignaci, jsem žádná různá rozpočtová opatření během zasedání nepředkládala.

Zastupitel Ing. Šollar:

a/ dotaz na cestu z Fučíkovy ulice do Ohrazenic přes pozemek kolem rychlostní komunikace. Bylo odpovězeno starostou, že je zařazena do ÚP po slíbeném darování části pozemku bude vypracován projekt a realizace.

b/ vznesl též připomínku k navýšení ceny vody a ke způsobu informovanosti.

Zastupitelka Mgr. Damašková: informace o zápisu do 1. třídy ZŠ – 27.1.2014 od 13,00 hod.

Starosta:

a/ vysvětlil příčinu vzniklého diskutovaného pochybení

b/ na dotaz paní Štěpánové o informaci projednávání nájezdu na rychlostní komunikaci vysvětlil, že se jednalo a jedná stále o možnosti vybudování nájezdu, která je podmíněna souhlasem všech majitelů dotčených pozemků. Schůzka měla být informativní, aby se zjistily názory a možnosti. Zastupitelstvo projedná námitku paní Štěpánové k zařazení plánované cesty do ÚP na svém nejbližším pracovním jednání.

b/ seznámil s postupem prací na projektech kanalizací a přeložky vodovodního řádu. Dne 16.1.2014 od 13,00 hod bude otvírání obálek. Vyhláší VHS.

c/ podal informaci o možnostech zřízení přechodů u Pyrámu a vypracování nabídky na projekt ochrany Pyrámu a vybudování chodníku k domu pí. Táborské. Bylo objednáno geometrické zaměření u geodézie Krkonoše.

d/ informoval o přestěhování archivu, a o přípravě projektu na rozšíření družiny. Návrh projektu a předběžného rozpočtu by měl být do poloviny února. Vypracuje TOP Design.

Paní Štěpánová vysvětlila zastupitelstvu své obavy z nájezdu u Fordu.

## **7. Schválení usnesení**

## **8. Ukončení – závěr**

Zasedání zastupitelstva bylo ukončeno ve 20,30 hod.

Zapsal: Martin Mareš

Petr Bydžovský, starosta

Ověřovatelé:

Ing. Jan Šollar

Mgr. Helena Damašková

Vyvěšeno na úřední desce OÚ :

Sejmuto z úřední desky OÚ :

**VYVĚŠENO DNF**

**25. 01. 2014**

